

Listopad v domažlické farnosti

7.11. Hubertská mše. Dnes, v neděli 7. listopadu od 18.00 hodin oslaví v arciděkanském kostele svátek svého patrona sv. Huberta myslivci z Domažlicka a okolí. Při bohoslužbě zazní Hubertská mše B dur pro lovecké rohy od Petra Vacka a Josefa Selementa. Už půl hodiny před bohoslužbou zazní před kostelem rohy a jejich zvuk přivítá všechny přicházející a po mši je opět vyprovodí z kostela.

12.11. Narozeniny. Kulaté, dvacáté narozeniny, oslaví tento den domažlická – a hlavně třebnická – varhanice Pavla Popelková. Oslavenkyni přejeme, aby jí její patronka svatá Cecílie vyprosila hojnost Božího požehnání nejen u varhanních kláves.

14.11. Pouť. Na svého patrona, sv. Martina, vzpomenu v neděli 14. listopadu obyvatele Nevolic. Poutní mše svatá v kapli sv. Martina začne v 11.00 hodin.

15.11. Setkání rodičů. Rodiče všech dětí, které se letos připravují na přijetí svátosti smíření a eucharistie – na první svatou zpověď a přijímání – zveme na setkání ve farním sálu v pondělí 15. listopadu od 18.00 hodin.

20.11. Svatba. Asi poslední letošní svatební liturgie proběhne v klášterním kostele v sobotu 20. listopadu od 13.00 hodin. Lásku, úctu a věrnost až do smrti si budou u oltáře slibovat Lenka Herlíková z Mrákova a Václav Šlajs z Domažlic.

21.11. Slavnost Krista Krále. Poslední neděle liturgického roku je zasvěcená Ježíši Kristu Králi. Je pro nás příležitostí k poděkování za uplynulý rok a upozorňuje na blížící se adventní dobu.

Mše za varhaníky. Den před liturgickou památkou sv. Cecílie, patronky duchovní hudby, vás zveme na mši svatou za všechny varhaníky a varhanice domažlické farnosti. Bohoslužba, při které můžeme projevit vděčnost těm, kteří se starají o krásu liturgie a svou modlitbou můžeme vyprosit Boží požehnání, bude sloužena v neděli 21. listopadu od 9.30 hodin.

28.11. Advent. Poslední listopadová neděle nás uvede do adventní doby. Je to čas přípravy na oslavu památky Narození Ježíše Krista a zároveň příležitost k prohloubení našeho postoje bdění a očekávání na jeho druhý příchod na konci věků. Každou ze čtyř adventních nedělí od půl osmé ráno uslyšíme z ochozu věže arciděkanského kostela adventní písně v podání dechového souboru. Během celého adventu se budeme setkávat při rorátních bohoslužbách každé úterý a pátek od 17.15 hodin v klášterním kostele a na ranních chválách v kapli arciděkanského kostela od úterý do pátku od 7.15 hodin.

Na první adventní neděli při mši svaté v 9.30 hodin budou farnosti představeny děti, které se letos připravují na přijetí svátosti smíření a prvního svatého přijímání.

5.12. Sběrka a sv. Mikuláš. Na první prosincovou neděli připadá tradiční sbírka na potřeby pražského kněžského semináře, kde také studují bohoslovci plzeňské diecéze. Po mši svaté od 9.30 hodin jsou děti zvány na setkání se sv. Mikulášem.

Poděkování:

Během nedělních bohoslužeb a při prodeji misijních kalendářů bylo letos vybráno v domažlických kostelích 7.270,- Kč ze sbírek a 13.960,-Kč za kalendáře. Jménem všech obdarovaných děkujeme všem dárcům za tak velkou štědrost.

Dokončení ze str. 4:

Totíže apoštol (tedy každý křesťan) musí chtít a být připraven rozumět Bohu, když ho někam posílá - ať už do Afriky, Indie, nebo k sousedovi. Umět a chtít rozpoznat slovo Boží: „Jdi dnes tam a tam k tomu a tomu člověku“. Představíme-li si vždy, když se nám připomene misijní úloha církve, právě ty konkrétní jednotlivé, Boží milosti připravené a na nás čekající lidi, snad budeme ochotnější ke spolupráci s Pánem, k tomu, abychom se jím nechali vést a posílat. Splnění každého jednotlivého úkolu apoštolátu je významným krokem i v mém křesťanském životě. Kdo tady dává a kdo dostává? Je zřejmé, že tato otázka je nesmyslná. Velmi nepříjemný smysl má však otázka, kdo ztrácí, když já nechci? Chceme-li být spravedliví, v nejširším, biblickém smyslu toho slova, musíme do svého života modlitby i konání zařadit právo připravených na náš apoštolát, na naše misie.

Žádná Indie? Ani Afrika? Zajdu k sousedovi.

schupo

Použité texty: Pozitivní globalizace, Kázání Jan 6,1-15, Poslání apoštolů a naše